
 

О порядке представления отчета 

по форме № 4-инновация за 2023 год 

 

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики  

по Тамбовской области доводит до Вашего сведения, что Приказом Росстата  

от 29.07.2022 №538 (с изменениями от 11.01.2024 №3), утверждена форма федерального 

статистического наблюдения № 4-инновация «Сведения об инновационной деятельности 

организации» за 2023 год. 

Отчет предоставляют организации определенных видов экономической 

деятельности (перечень представлен в Указаниях по заполнению, приведенными на 

бланке формы) вне зависимости от того, осуществляли они инновационную деятельность 

или нет. 

Не допускается предоставление пустого отчета, информационных писем  

об отсутствии финансово-хозяйственной деятельности. 

При заполнении формы № 4-инновация необходимо руководствоваться 

Указаниями по заполнению, приведенными на бланке формы. 

Обязательными для заполнения являются: разделы 1,2; строка 301 раздела 4; 

разделы 6, 7, 11, 14. 

В Разделе 1 строка 111 обязательна для заполнения. Она может не заполняться 

только в случае, если организация начала работать в отчетном году и еще не осуществляла 

выпуска товаров, работ, услуг. 

В строках 113-115 в случае отсутствия данных проставляется 0. 

В Разделе 4 строку 301 заполняют все организации вне зависимости от того, 

отгружали они инновационные товары, выполняли работы, услуги инновационного 

характера в отчетном году или нет. В случае, если отгрузка товаров, работ, услуг в 

отчетном году не осуществлялась, по строке 301 проставляется 0. 

В организациях, созданных менее трех лет назад, включая отчетный год, вся 

произведенная продукция будет считаться инновационной, так как она является новой 

для этой организации. В таком случае Раздел 4 заполняется следующим образом: строка 

301=строка 302=строка 303. 

В разделе 7 в строках 421-423 указывается количество инновационных проектов, 

которые были задержаны, остановлены или не начаты (а не оценочные коды). В случае 

отсутствия таких проектов по строкам 421-423 проставляется 0. 

Раздел 10 заполняют организации, осуществлявшие инновации в течение 

последних трех лет (отметившие код 1 в любой из строк 201-209).  

В Разделе 12 указывается сотрудничество организации с другими организациями в 

целях разработки и внедрения инноваций в течение последних трех лет. По 

соответствующим строкам и графам проставляется оценочный код 1. 

Разделы 13 и 15 в 2023 году не заполняются. 
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Раздел 16 заполняют организации, у которых в строке 210 отмечен код 1. 

Раздел 21 заполняется только при предоставлении сводного отчета: 

- в целом по юридическому лицу (если юридическое лицо и его обособленные 

подразделения расположены на территории Тамбовской области); 

- за все обособленные подразделения, осуществляющие деятельность на территории 

Тамбовской области (если обособленные подразделения расположены на территории 

Тамбовской области, а юридическое лицо – в другом субъекте Российской Федерации). 

Код ОКПО юридического лица в Разделе 21 не приводится. 

В случае, если отчет предоставляется за каждое обособленное подразделение в 

отдельности, либо отчет предоставляет юридическое лицо, не имеющее обособленных 

подразделений, Раздел 21 не заполняется. 

При заполнении формы должно быть обязательное соответствие с данными 

следующих форм статистической отчетности за 2023 год: 
 

ф. № 4- инновация 
строка 113                             = 

 
стр.01 гр.1 формы № П-2 (инвест) «Сведения об 
инвестиционной деятельности» за 2023 г. 
 

строка 114                             = сумме ежемесячных данных стр.01 гр.2 формы № П-4 
«Сведения о численности и заработной плате работников»  
за январь-декабрь 2023 г. деленной на 12 
 

строка 301 гр.3                      = 
 
 
строка 301 гр.4                      = 
 
 
строка 302 гр.3                      = 

стр.502 гр.1 формы №1-предприятие «Основные сведения  
о деятельности организации» за 2023 г. 
 

стр.503 гр.1 формы №1-предприятие «Основные сведения  
о деятельности организации» за 2023 г. 

 

сумме ежемесячных данных стр.06 гр.1 за январь-декабрь 2023 г. 
формы № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и 
услуг» 
 

Организации, заполнившие в форме № 4-инновация строку 502 раздела 8 

«Исследование и разработка новых продуктов, услуг и методов их производства 

(передачи), новых производственных процессов», должны отчитаться и по форме  

№ 2-наука «Сведения о выполнении научных исследований и разработок» за 2023 год. 

Обращаем внимание, что Разделы 17-20 в отчете за 2023 год не заполняются.  

Электронная версия бланка формы № 4-инновация с Указаниями по заполнению и xml-

шаблон размещены на сайте Росстата по адресу: https://rosstat.gov.ru / Главная/ 

Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской 

(финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ 

Поиск по формам/ 2024/ 4-инновация или код формы по ОКУД 0604017. 

Срок представления отчета по форме № 4-инновация со 2 по 15 апреля 2024 года. 

Консультации по техническим вопросам по телефону 8 (4752) 72-26-04. 

Напоминаем,  непредоставление  первичных  статистических  данных в 

установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо 

предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет 

ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях. 
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